

# 慢生活, 在韩国

提起韩国, 总容易联想到炫动的韩流, 摩肩接踵的购物人群, 车水马龙快节奏的大都市。通过韩国旅游发展局的介绍了解到, 其实, 韩国有很多美丽的小城已被选为世界慢城联盟的成员。慢城的选拔是非常严格的, 必须是人口5万名以下的中小城市, 利用传统手工方法作业, 保留各地区固有的传统文化。另外没有快餐店和大型超市, 保有地区特产的地方, 才可以被称为真正的慢城。最近兴起的慢城运动, 得到了每天24小时奔波忙碌的全世界都市人的巨大反响。“慢”不单纯是快节奏Fast的反义词, 而是一种尊重自然、时间和季节, 放慢自己生活步伐的契机。



## 忠清南道-礼山

2009年9月, 经全面严谨的考察评定, 忠清南道的礼山被认证为韩国第6个, 世界上第121个“慢城”, 尤其是在自然环境、传统文化、地域一体化等方面, 获得了相当高的分数, 是一处坐看落日黄昏, 斜听风响水吟的好地方。烟波浩渺的礼唐水库周围恬静怡人, 绿树浓荫, 鸟语水歌声声入耳, 景色美不胜收, 深受钓鱼爱好者们的青睐。在清澈的水中长大的鱼儿, 新鲜肥美, 以刚捕上来的活鱼为食材所做的料理, 是礼山著名的美食, 而在黄土地上培植的苹果, 个大味甜, 肉脆汁浓, 是举国闻名的特产。此外, 礼山的历史和文化遗产也保存得十分完好, 几处乡校仍然保持着它们原来的样子, 祭拜孔子大典等传统文化活动, 经过了600多年至今仍在传承着。

【礼唐水库】建于1962年, 面积达1,088万平方米, 是韩国中部地区水资源环境的宝库。一眼望去, 整个水库就像一幅巨大的水墨画铺开在天边, 微风拂过, 水汽微凉, 天空中飘荡着的几缕细云, 更像是在水中畅游的银鲤, 湖面漾动着粼光, 和空中折射出七色光交织在一起, 分不清哪里

是水, 哪里是天, 一切都美如幻境。清澈的水中, 鱼儿游动的身姿忽隐忽现, 这里也是韩国数一数二的垂钓胜地。从初春到晚秋, 或是在寒冷的冬天, 垂钓者都会满载而归, 鲤鱼、鲫鱼、鳊鱼等淡水鱼类应有尽有。水库周长约40km, 特别适合散步, 浩渺的湖水和郁郁葱葱的树林, 是享受森林浴, 感受大自然气息的好去处。

## 全罗南道-谭阳

以竹子之乡远近闻名的谭阳, 有2008年被指定为慢城的三支川村。三支川村, 是16世纪形成的古老村庄, 现今约有500多名居民居住。传统古风的韩屋, 长达3,600米的石墙, 美丽的景色, 有如回到过去, 寂静而悠闲。特别是昌平高氏后孙们世代生活的传统房屋有13栋, 是韩国传统房屋的重要文化遗产。以传统方式制作的昌平麦芽糖和韩式点心, 大酱, 辣椒酱等很有名, 成为著名的美味古庄。附近有谭阳著名旅游景区韩国竹子博物馆、竹绿苑、潇洒园、息影亭等, 适合伴随着竹林的香气缓慢游行。

【谭阳绿竹节】从1999年开始每年5月3日前后举办的

绿竹节是从高丽时代动员全体人民在村庄周边的山上种植竹子而流传下来的村庄活动。绿竹节包括了各种用竹子制作的生活用品, 乐器, 装饰用品的竹制品博览会; 用竹剑比武的剑术大会, 火烧竹筏, 在桥上试发竹水枪, 射竹箭, 用竹篮捕鱼, 用竹筒装传统酒, 制作竹扇子和首饰等各种体验活动。另外还有音乐会和哑剧表演, 竹制品宣传馆, 充满了潭阳的地区特色。

【2013年韩国顺天湾国际园艺博览会】2013年顺天湾世界园艺博览会园区坐落于韩国全罗南道顺天市的市郊顺天海湾。顺天湾是世界五大沿海湿地之一, 风景十分秀丽。顺天湾花博会园区占地152公顷, 博览会的主会场主要由世界展馆、参与展园、韩方药草园和花卉等部分组成, 园区内拟营建树木园、世界湿地中心和沼泽地公园。此届博览会将于2013年4月20日开幕, 展期六个月, 以“地球的生态花园——顺天湾”为主题, 是韩国首次举办世界园艺博览会。顺天湾世界园艺博览会园区设计理念、建设规模、园艺水平等方面都具有较高水准, 园区内清新的空气和丰富的园林景观一定会让游客大饱眼福, 亲身感受到自然和谐之美。

미스플라워빌

A Love Story, in the Language of Flowers

# 杜鹃花

## 爱的欢喜

五月黄梅山杜鹃花节

韩国庆尚南道陝川郡

韩国旅游发展局

更多韩国奇花异卉尽在 [www.ibuzzkorea.com](http://www.ibuzzkorea.com)